
'V-'' V --v.1 f:

r ■ -

I___

VIII. évfolyam. Szigetvár H)Q7. juplüs hó Ö. 28-ik szám.

BELSOMOGY
Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész cvre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
- Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BÁRVÁRTH GYULA.

Az analfabétákról. tén javitva- sor^ önmaga intézze,
Irta : Kaffka Károly.

Ha tud magán segíteni az ember, 
megvalósul az igazmondás, hogy : „Se­
gíts magadon és az Isten is megsegít. “

Sok esetben azonban kárba vész 
minden igyekezet és minden jóakarat,

nem vagyunk képesek helyzetün­
kön javítani és ilyenkor el is marad 
Isten áldása.

Hogy bizonyos munkát eredmé­
nyesen elvégezhessünk — első sorban 
értelemre van szükségünk. Csak az ön­
tudatos munkálkodás biztosíthatja szá­
munkra az elérni óhajtott sikert. Az 
oktalan állatok nem képesek értelme­
sen munkálkodni, azok bizonyos külső 
kényszer hatása alatt vagy ösztönsze- 
rüleg végzik jól-rosszul munkájukat és 
nem törődnek az eredménnyel. A mun­
kás méhek és dolgos hangyák 2000 
évvel ezelőtt éppen úgy dolgoztak mint 
most, munkájuk nem tökéletesedett.

Midőn ismereteinket gyarapítjuk 
szellemünk igénybevételével fejlesztjük 
értélmünket, tanulunk. A tanuláshoz 
és önképzéshez legelemibb eszköz az 
Írni és olvasni tudás mestersége.

„A jő pap holtig tanul* mondja a 
közmondás és ez minden értelmes em­
ber sorsa. Aki nem tanult ifjúságában 
írni olvasni, tanulja meg vénségére. 
Mindnyájunkra ráfér az okulás, bár­
mennyit is tanultunk legyen, soha sem 
tudunk eleget, mondják a tudósok. Van­
nak azonban akik állítják, hogy a tu­
datlan ember szűk látkörével boldo­
gabb sok tudósnál. — Kivételes ese­
tekben igaz lehet ugyan ezen állítás, 
általános igazságként azonban ez el 
nem fogadható. A tudatlan ember csak 
addig boldog, inig nem ébredt emberi 
öntudatára, mig nincsenek kielégítetlen 
vágyai, mig nincsenek igényei, mig ál­
lati módon él.

Ma, midőn az emberi társadalom 
u jogegyenlőség elvén alapszik, midőn 
mindenki saját énjének és boldogulá­
sának a kovácsa, midőn minden ein- 
beinek nyitva áll az ut, hogy helyze­

ti boldog tudatlanság vajmi kétes ér­
tékű boldogság.

Már magában véve azon édes ön­
tudat, hogy hivatásunknak megfelelhe­
tünk, hogy kötességünket jól végez­
tük, boldogító megnyugvást szerez. A 
képzett ember helyesen következtet 
fenyegető veszedelmet könnyebben ki­
kerüli, bajait orvosolja és munkája elő­
nyeit a saját valamint embertársa ja­
vára biztosíthatja és értékesítheti. Mind­
erre a tudatlan ember alig képes.

Hány felnőtt tudatlan ember kény­
telen ismeretek hiányában nyomorogni 
vagy nyomorultan tengődni ? Nyűge 
önmagának és az emberi társadalom­
nak.

Az alacsony sorsú munkásosztály­
ban, a cselédek között és a prostituált 
nők, a p érd itták ezen élő emberi áru- 
czikkek között és a börtön lakói között 
találjuk a legtöbb analfabétákat.

Az analfabéta munkás megbizhat- 
lan. Tudatlanságánál fogva akaratlanul 
is kárt tehet önmagában vagy munka­
adójának. A jogokról, a köttelezettsé- 
gekröl homályos vagy éppen téves fo­
galmai vannak, hiányos képzettsége 
miatt nem tudja kellően értékelni a 
munka erkölcsi értékét, könnyen elté- 
velyeg és könnyen befolyásolható: 
Ámító izgatóknak hamarabb felül és 
lelketlen csalóknak vak eszköze lesz. 
A sztrajkmozgalmakat rendesen a tu­
datlan munkások nyers tömegével in­
dítják meg azokból válnak a munka- 
beszüntetés küzdelmeiben a legelszán­
tabb és legvakmeröbb havezosok és 
nem ritkán annak véres áldozatai is.

A munkásviszonyok romlottságá­
nak részben a tudatlan munkások 
nagy tömege az oka. Tagadhatatlan 
ugyan, hogy az úgynevezett elmúlt jó 
időkben is léteztek tudatlan munkások, 
de akkor mások voltak az életviszonyok, 
a csekélyebb bérnek megfelelő munka­
teljesítményt nyújtott akkor a tudatlan 
munkás is, mig jelenleg a felemelt 
munkabérnek nem képes megfelelő tel­
jesítményt nyújtani és nincsen módja

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
—- Nyilt-tér garmond sora 40 fillér. —

: ban, hogy létfentartásához szükséges 
! anyagi eszközeit megszerezhesse. En­
nélfogva elégületlen úgy a munkás, 
mint a munkaadó.

A munkaadónak tehát fontos ér­
deke, hogy munkásai minél értelme­
sebbek és képzettebbek legyenek.

Az államvasutak zágrábi üzlet- 
vezetőségének vonalain a pályafentar- 
tási munkások között ezidö szerint 
28°/o-a írni o-vasni nem tud. Magyar 
vonalokon a pályafeutartási munkások 
9'4%-a analfabéta, horvát vonalokon 
40-5% nem tud Írni és olvasni.

Midőn 1906 év tavaszán a sas- 
jaszenovaci vonalon a vasúti pálya mun­
kások sztrájkja kitört, kitűnt, hogy a 

; sztrájkolók feltűnő nagy száma anal­
fabéta volt.

A házi cselédeknél, kiknek gond­
íjaira kényelmünk, egészségünk, élet- 
biztonságunk, gyermekeink épsége, csa­
ládunk jóléte van bízva, kiket ennél­
fogva családtagoknak kell tekintenünk, 
kétszeres fontossággal bir, hogy köztük 
minél kevesebb legyen a tudatlan em­
ber. A munkaadó érdeke, hogy házi 
cselédjeit a tudatlanság sötét fertőjé­
ből kiragadja és méltóvá tegye a bi­
zalomra és a jótéteményekre, melyek­
nek mint családtag részese lesz.

Csökkenteni kell valamiként a sze­
rencsétlen analfabéta munkások és cse­
lédek nagy számát, módot és alkalmat 
kell nyújtani, hogy megtanulhassanak 
írni és olvasni.

Néptanítóink nyilatkozata szerint 
a felnőtt ember 4 hónap alatt heten- 
kinli 3 órában könnyen megtanulhat 
írni olvasni.

Az elemi iskolai tanítók szívesen 
vállalkoznának arra, hogy csekély dí­
jazás ellenében téli esti tanfolyamok­
ban felnőtt analfabétákat oktassanak.

Ajánljuk ezen érdekes és fontos 
kérdést az illető iskolai hatóságok szi­
ves figyelmébe. Oldják meg a munka­
adókkal egyetértve közös jó akarattal 
a felnőttek elemi oktatásának ezen idő­
szerű kérdését.
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HEISLER FERENCZ és Társa Márááz te Angol szabóság SZIGETVÁR.
Előre haladott idény miatt a raktáron levő összes nyári szövetek, mosó-áru, divat 
Zefirek, hatisztok, Blous kelmék mélyen leszállított árban ugyszintéi] maradékok félárban. 

És a raktáron levő összes napernyők bevásárlási áron alul adatnak el. 
Csipke függöny és ágyteritcltben nagy választék.

—.jfe.



Hírek a városházáról.
— Közgyűlés. —

A képviselőtestület f. hó elsején d. u. 
3 órakor tartotta rendkívüli közgyűlését 
Walde Lajos biró elnöklete alatt.

Az előadói javaslat szerint, uj vásár­
térül a képviselőtestület a közöslegelő bir­
tokosságtól 10. kát. hold terület bérbe vé­
telét határozta el, melyért evenként, amíg
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Lángban álló házak!

Nagy tűz Gy.-Melléken. 

Egy 5 éves gyermek okozta!

— Saját tudósítónktól.

1007 június 0.

híre k-

Óriási tűzvész pusztított szerdán délu­
tán Gyöngyösmellék községben. Az eset ez ■

tetet naiarozw «, -............. ----- j Úgy V« ‘2 óra tájban TaresafalvytL&]os ot-
3 orsz. vásár tartatik 100 korona, az időtől j lanj iakós (volt szigetvári csendőr őrmester) 
pedig, amidőn 0 vásár tartatik 200 kor. bért, Béln nevű 5 éves kis fiacskája a pajtába ! 
fizet ; ezenkívül fentartja a község a vásár- osonl (-,s 0tt maszlagbogyót akart sütni a 
térhez szükséges hidakat 2 kutat épit és egy sertéseknck s tüzet rakott, 
uj hidat. Továbbá megbízták az előljárósá- , Természetesen a felhalmozott széna és ;
got, hogy a vásártér berendezése és a ezé- j sza|ma rögtön tüzel fogott. A kis fin erre 
dulaház építésére tervet és költségvetést ké- nagy0n megijedt és kifutott a pajtából a 
szitessen s azokat jóváhagyás végett mutas- kertfelé s vissza-vissza nézett félt, reszketett,1 
,a be. mert tudta, hogy nem jól cselekedett. A kis

A városházbeli lakások és boltok bér- Bó]a jutását látta Horváth Letörne ki éppen 
beadására megtartott árverés eredménye jó- a pRjta felé futott, de amint oda ért reniiil- 
válett hagyva s egyúttal kimondatott, hogy ve hogy tűzben áll az egész pajta s
az orsz. vásárokban, és a rendes hetivására- a i;UJg0k már az oldalon is kicsapnak, 
kon kívüli napokon gyakorolható helypénz- a megrémült asszony lármát csapod,
szedés! jog, házi kezelésbe vétetik, mert az mjrc összefutottak a huzbeliek cs a s/.om-
árverós alkalmával ezekre ajánlat nem tői 

2 árverés lezárása után pedig c- 
gyik-másik jelen volt, a mostani bérösszegnél 
sokkal kevesebb Ígért, holott köztudomású 
tény, hogy a szigetvári állatvásárok forgal­
ma folyton emelkedik, sőt ha ezen vásárok 
az újonnan berendezendő uj vásártéren tar­
tatnak, előreláthatólag a mostani forgalom 
meg fog kétszeresedül. Csodálkozunk rajta, 
hogy a jelenvoltak ajánlatot nem tettek ; -
ugylátizik, hogy arra számítanak, miként a 
város ezeket a jogokat potom árért nekik adja, 
azoban mint lászik, ebben csalódnak; külöm- 
ben a foganatba veendő házikezelésnél vég­
re az is kitudódik, hogy valóságban mennyit 
érnek a helypénzszedési jogok.

A Zrínyi téri csatorna beboltozására 
vonatkozó árlejtés jóváhagyatott.

Ezután egyhangúlag elhatározta a képv. 
testület, miként felkéri Hegyessy főszolgabí­
rót, hogy a vonatkozó belügyminiszteri sza­
bályrendelet alapján az Igmándy-utczában 
a kerékpározást teljesen tiltsa be, mórt azon­
felül, hogy a kerékpározás az említett ut- 
czáb&n sétáló közönség testi épségét veszé­
lyezteti és a sétálási ezen egyetlen e czélra 
alkalmas utczában lehetetlenné teszi, külö­
nösen azáltal lett veszélyessé, hogy 3 iskola 
is van ebben az utczában s az ott napon 
ként megforduló, mint egy 700 gyermek testi­
épsége még a legmesszebb menő felügyelet 
mellett sem óvható meg a kerékpározók 
által okozott sértések ellen, már pedig gyér 
mekdink épségének biztosítása soixkal fon 
tosabb feladat annál, minthogy a kerékpáro­
zók ezen utcát használhassák. Van e céh a 
elég utca és köztér a községben.

Mindezek után illetőségi és települési 
ügyeket intéztek el, s ezzel a közgyűlés ve­
get ért.

szédok s csakhamar az egész talu népe j 
vész színhelyére rohant.

Daczára a legnagyobb erőfeszítésnek, 
a tüzet nem tudták lokalizálni, mert a szél 
átvitte a tüzes tiszköt Tarcsafalvy lakóházá­
ra, melynek teteje és egyéb melléképületek, 
takarmány es gazdasági eszközökkel porrá 
égtek.

A saját fiacskája által felgyújtott apa 
kára 1400 kor., mely azonban a biztosítás 
révén megtérül.

A dühöngő elemek csak nem pihentek. 
Szállott a szikra a szomszéd Horváth Dele; 
lakóházára a melynek teteje leégett. fK.n 
1200 kor,) Innét ál csapott a tűz özv. Süti 
Antainé lakóházára, melynek ugyancsak ; 
teteje, „melléképületek gazdaságieszkozok- 

. kel lön a lángok martalékává. (Kár 000 kor. j 
Majd Kovács Józsefné istállója és pajtaja 
hamvadt el (Kár 1000 kor.) Végül Bognár 
József istálló és pajtája gazdaságieszku- 
zökkel esett a dühöngő elemeknek áldozatul.

A borzalmas tűzvész tovább terjedését 
csak itt az ötödik háznál lehetett nagy erő­
feszítéssel megakadályozni. Szerencsére e 
roppant zűrzavarban sem ember, sem állat 
nem esett áldozatul.

Még az a jó, hogy a kár nagyobb ré­
sze a biztosítás folytán megtérül.

A kis gyújtogató Béla gyerek, daczára 
a szülök felügyeletének, — egy őrizetlen pi- 
lanatban kiosont és pár perez alatt követte 
el a borzalmas tettét.

Itt a nyár I Minden száraz, könnyen 
gyulád, hát vigyázzanak a szülők, hogy gyer­
mekeik kezébe gyújtó ne kerüljön, mert a 
gyufa a gyermek kezében óriási es kiszámít­
hatatlan károkat, szerencsétlenséget és sok 
ember koldusbotra jutását okozhatja. Irhát 
vigyázat!

— A koronázási jubileum. I. Fercncz 
József apostoli királyunk megkoronáztatá- 
sának 40-ik évfordulója alkalmából, tegnap 
n plébánia templomban hálaadó Isten tisz­
telet tartatott, melyen a hivatalok testületi­
leg megjelentek. — Az izraelita templom­
ban ugyancsak d. e. 11 órakor volt. a ki­
rályért isteni lisztelcl és szónoklat.

Az áll. polg. fiúiskolában is megünn o- 
poltók a koronázási évforduló 40 éves emlé­
két ős pedig a következőkép : Himnusz: 
énekelte az ifjúság. Fohász (Kunosstól) sza­
valta Futó József 111. oszt. tan. Jubileumi 
ünnepi ismertetés; Balassa Sándor tanár. 
1S67. jun. 8. szavalta Rostás József 111. o. 
í. Szózat énekelte az. ifjúság.

Az áll. polg. leányiskola 1. osztálya. 
Királyhimnust énekelte az ifjúság. Ünnepi 
beszéd; Valentényi György igazgató. Királyhim­
nusz : Szavalta Öhlvang Irma. Himnusz éne­
kelte az ifjúság.

A pécsi kiállítás és a kedvezményes 
jegyek. Köztudomású már az, hogy a pécsi 
kiállításra többek közt mi szigetváriak is ked- 
vczménue.- jegygyei utazhatunk. Ennek az. 
utazásnak azonban csak vasárnap van ér­
telme, mert akkor 00 filléres leszállított á- 
ron juthatunk be a kiállítás területére. Te­
hát, lm Szigetvárról valaki 1-só osztályon 
utazik, megspórol 1 koronát oda és vissza. 
Ha ll-od osztályon a kor 80 fillért és ha 111- 
dík osztályon akkor csak 20 fillért takarít 
meg. De amint tapasztaltuk, hát ez nem igaz. 
Es pedig azért nem, mert a pécsi kiállítás 
pénztáránál a kedvezményes jegygyei utazók­
nak vasár- cs ünnepnapon 1 koronáért ad­
ják el a 60 filléres jegyet. Így tehát kitűnik 
hogy a 1 ll-ik osztályban kedvezményes jegy­
gyei utazó személy még ráfizet 20 fillért cs 
jobb lm nem utazik kedvezménnyel. Íme a 
példa : Ha rendes jegyet vált, ez kerül oda 
és vissza 1 K. 20 fillérbe, a kiállítási-jegy 
00 fillérbe összesen 1 K. 80 fillér. Ha ked­
vezményesen utazik, a vasúti jegy 1 korona 
a kiállítási belépőjegy szintén 1 korona, te­
hát a szegény 111. osztályú utas úgy u'azik 

1 cs mehet a kiállításba kedvezménynyel, hogy 
20 fillért ráfizet. Hát nein nevetséges komé­
dia ez? Többek panaszára irtuk meg ezl az 
anomáliát es tisztelettel kérjük a kiállítás 
intéző bizottságát, hogy ezt a bajt orvosol­
ni szíveskedjék. Igaz, hogy az is előfordult, 
hogy a pénztáros kisasszony a kiállításnál 
azt mondta, hogy kél kedvezményt nem 

I adunk. Téved akkor a kisasszony 1 inéit a 
vasúti kedvezményt nem ök adják, hanem a 
vasút — s a kiállítási cassiros kisasszony­
nak nincs joga akkor midőn 00 fillér a be- 

j lépőjegy, tőlünk vidékiektől 1 koronát beva- 
j sahii. Az ilyen visszaélések a kiállítás láto­
gatottságának csak rovására történhetnek, 
hát sürgős intézkedést kérünk, hogy ilyesmi 
többé elő no forduljon.

MIT IGYUNK1
hogy egészségünket megóvjuk, 
mert csakis a természetes szén­
savas ásványvíz erre a legbiz­
tosabb óvszer. - =

Minden külföldit fölül­
múl hazánk termesze 
tes szénsavas vizek 

királya:
GNE S -Forrás. Milleneumi nagy érem­

mel kitüntetve. 
Kitűnő asztali, bor és 
gyógyvíz, a gyomorégést

rögtön megszünteti páratlan étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomorbajosoknak.
Kedvelt borviz! Olcsóbb a szódavíznél! Mindenütt kapható !

Főraktár: Oscsodál Gusztáv urnái Szigetváron.
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_Elutasított folebbezós. A városház-1 Mire előadta, hogy balkezes férje Rega hoz-1 zödtetni ilyeneket. — Ma midőn a szigetvá-
, ... j tervek elkészítése ügyében hozott ha-jta őket már megölve az éjjel s ő pedig nem ri földmunkások aratási szerződés nélkül 
tározót ellen Boronkay Kálmán és társai ál- 1 érdeklődött a (elől, hogy hóimét szerezte a j vannak, s tulkövetelésük miat t más mezei

munkára sem alkalmaztatnak, hangosan fe- 
nyegetődznek a vidéki munkások ellen, s a 
helyicsoport megalakításának ürügye alatt a

tározai uuv.. ............ ............ 1 .
tat beadott (clehbezóst, a vármegyei törvény- i libákat, hanem elkészítette belőlük az ebé-
hatóság elutasította. det. A csendőrök természetesen Rega hol-
d° l__ Házasulandók kihirdetése a sziget- j léte felől is érdeklődtek és nem várták meg, —r........ -------- -
• • anyakönyvi hivatalnál. Eljegyzések : inig hazaveti a déli harangszó, hanem ele- célból akarnak szervezkedni, hogy másokra 

Hrlli vielt Károly r. k. Moser Cecilia r. k.— ! jóbe mentek és a sertéshizlalónál elfogták s | és önmagukra káros izgatásaiknak valamely 
ir-iszondi József r. k. Vörös Anna r. k — ; haza kísérték ebédre. De sajnos, nem vá-o!' törvényesnek látszó alapot teremtve, a köz-
M'h'ki János r. k. Scrsing Rozália r. k. — foga a libapecsenyébe a szerelmes pár-; rendet és közbékét megzavarjak. — Nekem

Aladár izr. Wicht er Rozália izv. nők, mert a kérlelhetlen csendőrök hogy : a közrend őrének kötelességem léven ily íra- 
Knvács György ev ref. Kelemen Anna r. k. - libák egészen kárba ne vesszenek,- elérve-, nyu mozgalmat nemcsak figyelemmel kisér- 
1 mn László r k Gregorios Katalin r. k. — roztették a jó ebédet és az ékességtől korgó ni, hanem annak kitörését megakadályozni,
Si-bök Miksa izr. Pantz (Margit) Johanna | gyomra libatolvajt feljelentették a biróságná . miért is tudva, hogy a nyilvános népgyulóse-

rcf _ Muszóly Ágoston r. k. Rapp hol bajosan kap libapecsenyét ebédre....... a szenvedelyes vezetők karos «
1'ÜUa,°V- , ^ I - Szoezialista nepgyülés lesz ma dé-1 használják lel befolyásukat, - a szándékolt

- Véres korcsmái verekedés. A Staub | imán 4 órakor a vásártéren, kedvezőtlen idő ; népgyülés megtartását tudomásul verni, nem 
féle almamellék! korcsmában vígan sörözött j esetén a „Sörház“ vendéglőben a következő j lehetett.
£,„Áruid ,**, » ***«. l.mcrl «I» ..... ircnddel I Az us«,rák - , I Sz,8e„»r, 19(1, ,umu, b„ »m

lics'li Ádáin is kibe Vancsura rögtön bele- magyar pár aniont. 2. A r»j=-. Heqyessy
kötött és pedig azért, mert cgv alkalommal b"„ieum, vagy requiem? -w, főszolgabíró.
midőn másokkal akart verekedni, ebben lxosz- ^ n.s,Rnn( az lstPlltiszt,lcl ............. Vó I-m 4,87 szám
li megakadályozta öt. Ennélfogva most mar ^ ,;>rakoi* - a királyért a jubileumi ünmmség pe-b, UOí kzg.
szó-szót ért s Vancsura megtámadta Rész u órakor le8Z mCg tartva. Sokan nem jól Imitől- j
lit földhöz vágta s agyba-főbe véresre verte, ták, hát megkérdezték Raszter há-ií ( lei ' m gond- A véghatározat Nemes Adam es tarsa-
oivanvira hogy a szegény Rcszli 20 napig nokát, ki igy adta meg a rmv.lúsos.i st: Az Is- inak oly megjegyzéssel kézbesittetik hogy
S S sérüléseket szenvedett. A ' ton tisztelet 10 órakor, a U órakor mUam akár szóval, akar Írásban 15

brutális téglást feljelentenék . tMUpá fi2 éjjeli , s,igetvMak. .1 »*» *#» b“d“nd6
Kálomistái Egy ujoncz szökevényt j kiállitás"" alkalmaimi a műd vasárnap helye,

lónos ni la.cli lc<rvn vt híilliiuttuk ki, ü csendőrük n n l , .
A «„« i. kérd,., iut.iutl éjjel közlekedett vonal u ne legnagyobb 

hozzá és pedig ezt: . reszel a Szigetvár és v,d közönsége tet-
- Mondja csak, micsoda maga szocialista, ^ mintegy 50—60-an veitek részt az éjjeli

utazásban. ==
Az Antalnapi országos vásárunk

Km ft.
Hsgyessy

főszolgabíró.

vagy anarchista ?
Nem kérem, én kálomista vagyok.

- Elgázolás. A mull „apókban történt. ^ é, kedd(m leö „„.atari,»
Barcson, hogy Vbrbs t1 eveneznek rnásteléves _
kis leányán ki, az utca porában játszott, le- A földmunkások gyűlésének betiltása.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Árak 50 kilogramonként értetődnek.

Búza — K. 8.50 8.60
Rozs — * 7 — .--
Árpa — „ 6.— .--
Zab — n 7.50 .--
Tengeri — 6 — 6.20
Bükköny — 8.—
Bab , 8.— .--

Kiadja a szerkesztőség.

ticska Mátyás kocsis keresztül hajtatott.
kis leányka súlyosan megsérült. Hegyessy János főszolgabíró, a szigel-

- Csendőrök és a pecsenye illat, vári földnmnkásoknak mai napra terveze 
(Libalopás). Mulatságos, de káros esetről ad népgyüléset, az alabbi indoklással betűtől a.
[“Etünk : uL József kasép rigóeri; A sietvén fos^aUr^U

lakos jelentette a barcsi őrsön, hogy folyó j 4787 szám, 
hó 6-ikára viradóra 5 libáját összesen 15 1907 kzg.
kor értékben ellopták. A nyomozás folya- , .
mán Pálfaluba is eljutottak a csendőrök s Nemes Adám és tarsai szigetvan lake-
egyik élelmes járőrnek eszébe jutott, Rega- sok népgyülóst jelentenek be.
Ferenc 31 éves napszámos és (nejétől el- égiacwoM , |
váll) ,0,01« multu egyén HM. betekiu.é- Nemes Mm * i
„i. ügy latszik . csendőrnek jé szimatja : földmunkások azon k,jelentését. ™ly >ae™ 
volt, megérezte a pecsenye szagát. Amint a i Szigetváron folyo 10 . en ■ • .... i
járőr bement nevezett lakásába, hál olt for-; .Zöldfa' vendéglőben “f csoport alakún , 
go,ódon a tűzhely melle,, . Regával vad-1 céljából nepg,ülést - tudomásul
házasságban elő mostoha nővére. Bakó 1st- nem veszem es annak megtartásai
vánné szül. Karsor Juli, ki javában koszi- _ m 0 0 Svigetvá-
telte a Ónom ebedet, - még pedig 3 libát Köztudomású dolog »
ludas kásával 6s munka soT 1° roljé”, tavaszán a békés tor- fedeles phaeton olaj tengelyes hintó,

pedig szop pirosra «I» . „on(]'oll4t „ ny0. mészetü munkások megfélemlítésével mega- j toviy,bä egy üléses kis hajtó kOCSI,
2Tl*t. kiéhezett csendőrök karták akadályozni azt, bog, azok a nagyobb szánkó.ta|p, SZÖlöpréS. bútorok stb.
OS úszott a nyáluk a finom ebéd után. Hja, gazdaságokban aratási szerződőseket kösse oa™kk 6,to«it6SRP.l szoleal
ts uszuu nya cselédeket abban hogy elszegődje-de a parancs, parancs, a bűnjel libákat el nch, - u esutue »' ■ .
fogyasztani nem szabad. No de sebaj csak- 11 . -hogy meg vannak, ha sülve-főve is. Most gazdaság el van ugyan látva munkasokkal i 
már csak a tolvajt kell elcsípni. Kikérdezték de az itten, gazdasag kénytelen volt a |
Juliskát, hogy hőinél vette az öl libát? - 'fenyegető maguktartasa miatt v.dekrol szer-,

Eladó.

A Ferencziek-utcza 79. szánul ház 
(haláleset folytán)

szabad kézből eladó.
Ugyanott eladó még egy uj fekete

Bővebb értesítéssel szolgál

■mer Alajos
kér. kéményseprőmester

Szigetvár.

Sé r t busujj! Nincs divatos ruhája!
„f. sároiion k * * * r " ' * ■ Király-utcza 15.

KRAUSZ ARNOLDN ALr PRGSEI I Hattyú-épületben.
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Hirdetmény.
Közzé teszem, hogy az apáti-i volt 

úrbéresek telkén gyakorolható

Hadászati jog
1907. aug. 1-től 6 évre

1907. Junius 18-án d. e. 9 órakor feg 

az apáti-i körjegyzői hivatalban, nyilv. 
árverésen bérbe adatni.

Kikiáltási ár 200 kor.
Bánatpénz 20 kor.
Egyébb feltételek alulírottnál be­

tekül thetök.

Kenedi Károly
körjegyző.

Tűzifa.
A diósi uradalom erdejében

eladok
Di il/U hocóhfótu u n ív II u u u u I u

ára erdei ölenként 22 korona.
Megrendelhető és fizetendő irodámban

Fuchs A. fia.
Szigetvár.

(Fuvarosok kaphatók 8—9 koronáért.)

Üzlet-átvétel.
Van szerencsém a n. é. közönséggel 

tudatni, hogy helyben az Ehrenfeld Vil- 
mos-féle

üzletet átvettem
és azt továbbra saját nevem alatt fogom 
vezetni.

Raktáromat felhalmoztam a kötött és 
rövidárun kívül a legfinomabb gyártmányú 
karlsbadi porcellán és a legjobb gyártmányú 
üvegekkel. Különösen felhívom a t. vendég­
lős urak figyelmét nagy edény és üveg rak­
táromra, ahol dús választékban, a legolcsóbb 
árak mellett, minden vendéglői üveget és 
poharat beszerezhetnek.

Amidőn a n. é. vásárló közönség jóin­
dulatát kérem, vagyok kiváló tiszteletiéi

Schnitzler Jenő.

Ebéd négy fogásos!
A kiál litási idényre étlap szerint

2 korona.
Leves, sült, tészta és sajt.

Ebédidő délelőtt ll-töl délután 3 óráig.
Jó idő esetén a teraszon terítve.

Teljes tisztelettel

Kulin Henrik
PÉCS a Nagy Vigadó vendéglőse

a színházzal szemben.

Egy jó karban lévő nagy

Á II G O R LÓ
eladó 28 koronáért

KOZÁRY EDÉNÉL.

PHENOLÁT
a legkitűnőbb szer

láb- és kézizzadás
ellen. 3-szori használat után még 
a legmakacsabb láb- és kézizza- 
dást is feltétlenül megszünteti.
Egy tégely ára I korona.

Kapható :

SZIGETI FRIGYES
„Remény“ gyógyszertárában

PÉCS, Irgalmasok utcája 18. sz.

kk«Ny
Különleg

fehérnemüek
BlOUZOk minden 

nagyságban és kivitelben. 
Gyermekruhák,
Zsebkendők, harisnyák,
Alsó szoknyák.
Női kézitáskák, övék. 
Keztyük, esöernvök,
Szappan- és illatszerek 
A legjobb szabású fűzök

(Mieder.)
Női-és gyermek kötények. 
Csipke és ruhadiszek.
Telefon 388.— Szabott árak.

ísőüt Jhűsöji
úri és női divatáru üzktő

Pécs KirálY’utcza
a színház mellett.

Pécsi országos kiállítás megtekintése alkalmával
felhívom a nagyérdemű közönség íérg \ lr^éVl*4 i»*l Azonkívül fegy-
figyelmét Pécs egyik legnagobb L ilü. LtlL Cl Lile hazban kötött ha­
risnyák eső és napernyők, férfi és női fehérnemüek stb. Kerti butopokbsn l^iilön osztály, eredeti gyári áron.

Podvinetz Károly Pécs (városház Épület) Széchényi tér ás Porczel-ntcza sarkán.
------------ -- ------------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---- ---------------^

Rendkívüli ajánlat!
A $zepe$égi müszövode összeg gyártmányai

továbbá kézzel hímzett Vászon ágyhüzatok
eredeti gyári árakon. TM

Különlegességek hímzett ruhákban
detain, vászon és baiiszlból.

Deutsch Dávid Fia divatáruháza S/’met vár.
&

Nyomatott Kozáry Edo könyvnyomdájában Szigetvár.


